

Полицейский, оравший на мальчишек в Балтиморе уволен

Автор: Russian Washington
26 Августа, 2010

Балтимор - полицейский, который показан на видео когда он кричал и придавил к земле 14-летнего скейтбордиста в Inner Harbor города Балтимор в 2007 году, был уволен.

Представитель полиции Энтони Гульельми(Anthony Guglielmi) сообщил что сотрудник полиции Сальваторе Ривьери (Salvatore Rivieri) был уволен в среду утром после встречи с комиссаром полиции Фредом Беллифелдом (Fred Bealefeld). Гульельми сказал что его департамент не будет давать никаких комментариев, потому что это внутреннее дело его департамента.

Видеозапись инцидента сделанная другом пострадавшего, показывает как офицер завалил 14-летнего Эрика Буша(Eric Bush), толкнув его на землю, крича и бранясь, назвая его "чувак"("dude").

В прошлом месяце комиссия из трех членов того же подразделения полиции провела местное заседание и сняла с обвиняемого офицера наиболее серьезные административные обвинения. Комиссия, тем не менее, рекомендовала как наказание для полицейского всего лишь несколько дней отстранения от работы.

{youtube}OPEeCYPGjm0|600|450|1{/youtube}